

Нестрашные и милые драконы



23 января по восточному календарю вступил в свои права год Дракона. Именно этому событию посвящена художественно-прикладная выставка «Символ года» в Центральной библиотеке им. М. Зощенко. Авторов двое: художник-иллюстратор Владимир Гурков и мастер резьбы по дереву Алексей Львов.

Для Алексея Львова это уже третья выставка в нашей библиотеке. Сам он живет в Сестрорецке, работает в парке культуры и отдыха «Дубки», где в мастерской ведет студию резьбы по дереву для детей. Тема драконов новая в его творчестве, все сюжеты — плод его воображения, а на выставке представлены и «обычные» драконы, и трехголовые Змеи Горынычи.

Владимир Гурков выставляет свои работы впервые. Он окончил художественно-промышленное училище им. Мухиной, работал

как станковый художник. Оформлением книг занимается с 2003 года, сотрудничает со многими крупными издательствами. На его счету иллюстрации более чем к 400 книгам. Излюбленный жанр художника — фантастика, он проиллюстрировал большую часть книг известного писателя Александра Мазина. Напомним, что встреча с этим писателем прошла в библиотеке совсем недавно — в декабре, а 21 января Александр Мазин вместе с женой, писательницей Анной Гуровой, и детьми приехал на открытие выставки «Символ года» как друг художника и нашей библиотеки.

Выставка открыта с 12 до 19 часов до 16 февраля.

Наш адрес: Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7. Тел 434-65-41. Вход свободный.

**Юлия ЗАГЛУБОЦКАЯ,
отдел развития библиотек**